

# 的姐左转撞上直行摩托

## 后车女乘客无头盔，头部着地受伤

□记者 吕修全 报道

**本报3月3日讯** 3日下午，市区和平路发生一起两车相撞事故。一辆出租车自和平路西段一路口左转开上主路时，未避让直行的摩托车，导致摩托车乘客孟女士一头栽倒在地，头部左侧磕伤出血，左脚踝扭伤。孟女士摔成脑震荡，目前正在观察治疗。

出租车司机张女士平日驾一辆大众桑塔纳出租车在路上营运

载客。3日下午2点许，张女士驾车自世昌大道临近西门一小巷中驶出，欲左转驶上和平路西行。时值周末，和平路上车流不息。张女士左转弯时，专心观察车体左前侧对向车道情况，未能看到西行路线上其他车辆情况。出租车一头拐上和平路，也一头撞上了向西直行的一辆摩托车。

摩托车被撞后，车头撞在路边沿石上。司机宋先生因佩戴了头盔，伤无大碍；其女友孟女士坐在

其身后，没戴头盔，一头栽倒在地，昏迷不醒。事发后，交警一大队民警迅速赶到现场勘查。

急诊医护人员到达现场时，伤者已苏醒，头部流出大量血来，左腿因疼痛不敢动弹，被抬上救护车接回医院，马上接受了脑部CT检查及左脚踝X光检查，结果显示孟女士有轻微脑震荡，其左脚踝骨处软组织挫伤。孟女士目前正在住院观察治疗。两辆事故车辆均被警方暂扣，事故正在进一步处理中。



## 回家

25岁的贵州智障小伙吴德进流浪威海，在救助站工作人员帮助下，3月1日，他被从贵州长途跋涉来到威海的父亲吴方国接走，这时，吴德进已离家出走两年多。

本报记者 许君丽  
通讯员 于振宝 摄影报道

## 6万元摄影装备丢车上 好车长完璧归“赵”

□记者 冯琳 报道  
□通讯员 任伯涛

**本报3月3日讯** 摄影爱好者赵先生将两部单反相机及一部DV机忘在K8261次列车上，三部装备价值6万元。借助包内的通讯录，两位当班车长找到了赵先生，相机完

璧归“赵”。

2月15日早晨，赵先生乘K8261次列车到达威海，下车后，赵先生直接打车回家。回家后发现相机包不见了，包内有两部单反相机、一部DV机，还有证件、荣誉证书、通讯录，伴随他20多年的通讯录里有几千个电话。

更糟糕的是赵先生根本记不起包到底遗落在哪里。当班车长张庆欣、张嘉栋发现包后，发现物件价值不菲，通过喇叭寻找未果又报警。通过通讯录，几经交叉确认，乘警找到赵先生。3日上午，赵先生将一面锦旗送到火车站，对两位车长表示感谢。

## 风吹旋转门 威胜商厦一顾客“被摔伤”

□记者 吕修全 报道

**本报3月3日讯** 1日大风，威胜商厦一旋转门被吹得疯转，隋女士经过时，被甩跌下台阶，头部出血，缝合3针。

1日下午，市区阵风强劲。威胜商厦西门的两扇手动旋转门被吹得迅速旋转。下午4点，61岁的隋女士在商厦买了一条裤子后步出商厦。在西门里侧，

她发现旋转门被风吹得呼呼转。隋女士瞅准旋转放慢时，快速跑进门内。但进后她就发现脚步跟不上旋转的门，“那门直赶着我向前走”。隋女士跑出转门，脚下踩空，一头栽到6级花岗岩台阶下，头部磕破出血。

经四〇四医院检查，她的头部有一近5厘米长的月牙形伤口，深达头骨，缝合3针。  
(市民郭女士获线索费50元)

## 不存银行，不放宿舍 一农民工2000元现金缝裤管

□记者 高洪超 报道  
□通讯员 焉绍涛 宋杰

**本报3月3日讯** 2000元钱“金贵”得让在异乡打工的农民工老赵几乎“神经过敏”。老赵从老家返回乳山打工，携带两千元现金，既不存入银行，而是把钱缝在裤管里，即使如此也差点出现漏。

年后，老赵独身一人从安徽芜湖老家到乳山诸往镇一铁厂打工。赵某随身携带了2000元现金。一向胆小谨慎的他不愿到银行存钱，也无法把钱放在宿舍。保险起见，他把钱分成两叠，

一叠一千元，缝装在两个布包里，再缝在工装裤的两条裤管中，白天干活带着，晚上睡觉枕着，日夜相伴。

即使如此，一个“钱包”还是丢了。3月2日上午，赵某穿那条裤子带钱到车间干活。中午回宿舍时，他习惯性地一摸左裤管，钱包竟然摸不到了。赵某急火火地赶回车间寻找未果，报了警。

民警来到赵某宿舍，陪他一起顺着上午走过的路寻找。两小时后，民警在一废铁堆发现一个布袋，赵某一眼认出是自己缝制的钱袋。在民警劝解下，赵某将钱存进银行。